

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos CVIII. — Izdan in razposlan dne 14. novembra 1902.

Vsebina: Št. 209. Ukaz, s katerim se prepoveduje, oziroma omejuje uvoz in prevoz določenega blaga in določenih predmetov iz obrežnega ozemlja sirijskega (palestinskega) od egiptovske meje do Beiruta — izvzemši to pristansko mesto.

209.

Ukaz ministrstev za notranje stvari, trgovino in finance z dne 13. novembra 1902. l.,

s katerim se prepoveduje, oziroma omejuje uvoz in prevoz določenega blaga in določenih predmetov iz obrežnega ozemlja sirijskega (palestinskega) od egiptovske meje do Beiruta — izvzemši to pristansko mesto.

Na podstavi mednarodenga zdravstvenega dogovora z dne 15. aprila 1893. l. (drž. zak. št. 69 iz l. 1894.) se v porazumu s kraljevo ogrsko vlado prepoveduje, oziroma omejuje uvoz in prevoz naslednjega blaga in naslednjih predmetov iz obrežnega ozemlja sirijskega (palestinskega) od egiptovske meje do Beiruta — izvzemši to pristansko mesto —, ker so se pripetili primeri kolere v pristanskem okrožju Jaffe in Gaze v Siriji (Palestini):

1. Rabljeno perilo, stare in nošene obleke (rabni predmeti), rabljena posteljna oprava.

Ako se prevažajo ti predmeti kakor popotna prtljaga ali vsled premene stanovišča (selitveni predmeti), so podvrženi posebnim določilom o zdravstvenopolicijskem pregledovanju in ravnanju ob prestopu meje.

2. Cunje in cape.

Ta prepoved ne zadeva

- a) cunj, ki se pošiljajo v balah hidravlično stisnjene in povezane z železnimi obroči za veliko trgovino kakor blago z izvirnimi znamkami in izvirnimi številkami, pripoznanimi po oblastvu namembne dežele;
- b) novih odpadkov iz predilnic, tkalnic, konfekcijskih zavodov ali belilnic, umetne volne (*laines artificielles, Shoddy*) in odpadkov novega papirja.

Prevoz naštetega blaga in naštetih predmetov pa je dovoljen, če so tako zamotani, da medpota ni možna dotika z njimi, in ako je dokazano dovolilo uvoza v sosedno inozemsko prevozno, oziroma uvozno ozemlje.

Ta ukaz stopi v moč z dnem, katerega z vedó zanj dotična carinska, oziroma pomorskozdravstvena oblastva.

Koerber s. r.

Böhm s. r.

Call s. r.

